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2. Operary simplificar: (1,5 puntos)
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3. a) Desde la puerta de una casa, A, se ve el cine B, que esta a 120 m, y el quiosco C, que estd a 85 m,
bajo un angulo BAC =40° ;Qué distancia hay entre el cine y el quiosco? (Hacer un dibujo previo que

explique la situacion). (e,s p 6o )
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I.E.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

b) Resolver el triangulo de datos a=40 cm, b=60 cm, A=12°. Hallar su area. (Hacer un dibujo explicativo).
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4. Dado o e 4° cuadrante tal que tgo=-+/3, hallar, utilizando la férmula correspondiente (resultados
simplificados y racionalizados; no vale utilizar decimales), y por este orden: (3 puntos)
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f) Razonar (s—iv\. calculadora) de qué a se trata.
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5. TEORIA: (1,5 puntos)
a) Definir base de V2, combinacion lineal y coordenadas de un vector. Indicar un ejemplo explicativo!

analitica y graficamente.
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b) Demostrar que sen 2¢ - cos @ - sen « - oS 2a = sen a
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NOTA: La ortografia y sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccion
en el lenguaje matematico se calificaran con un maximo de 0,25 puntos.
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RECUPERACION 12 EVALUACION 1° BACH. A+B %j
MATEMATICAS I CURSO 2009-2010 Jurta de Comunidades de Castila-a Mancha

Consofeiade Edcackin y Coneta

Alumnol/a: _SoLvciowE) Grupo de: 18 [] 2101
1. Completar: 1+tg%0 = sen’o.+cos’a=41  coseco = — SeCO = —mm 1+ctg?a =
cos®4 Sen & cas i Sewtd]

(1,75 puntos)

sen(90°+a) = tasd $en(90°-a) = cos A sen(—a):-M ‘
tg(90°%+at) = ~c4s o tg(90°-a) = cfw & —a)= -

cos(90°+oc)=_),..‘d} 9(90%+ar) = -y cos(90° —oc):;u.ck} o o)=chy cos(—a)= s, A #70(
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2. Operary simplificar: (1,5 puntos)
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3. a) Se lanza una falta desde un punto situado a 25 m y 28 m de ambos postes de una porteria
reglamentaria de futbol, es decir, 7,32 m de longitud ¢Bajo qué angulo se verd la porteria desde dicho

punto? (Hacer un dibujo previo que explique la situacién). (0,5 puntos)
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b) Resolver el triangulo de datos a=60, b=40, A=82°. Hallar su area. (Hacer un dibujo explicativo) (1,5 puntos)
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4. Dado a e 3% cuadrante tal que seca=-3, hallar, utilizando la formula correspondiente (resultados
simplificados y racionalizados; no vale utilizar decimales), y por este orden: (3 puntos)
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f) Razonar, mediante calculadora y circunferencia trigonométrica, de qué . se trata.
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I.E.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

5. TEORIA: (1,5 puntos)
a) Definir base de V2, combinacién lineal y coordenadas de un vector referidas a una base. Explicar estos
conceptos mediante la base formada por {Z:(2,1);7:(—1,3)} , Yy el vector v_v)=(4,9) , analitica y

graficamente.
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NOTA: La ortografia y sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en
el lenguaje matematico se calificaran con un maximo de 0,25 puntos.



